CITY OF EVERMAN, TEXAS

RESOLUTION NO. 2024-06-02

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF EVERMAN, TEXAS, RENAMING THE CITY FACILITY LOCATED AT 100 NORTH RACE STREET AS THE "DAGGS BUILDING".

WHEREAS, the City of Everman owns and operates a city facility located at 100 N. Race Street that is formerly known as the Everman Public Library Building; and

WHEREAS, this facility now serves as a municipal office building housing administrative offices and operations related to Public Works and the Everman Police Department; and

WHEREAS, the City of Everman finds it in the best interest of the public to rename this facility to appropriately reflect its use and purpose; and

WHEREAS, Charlie Daggs was a long-term resident of the City of Everman and also honorably served as the City Mechanic for more than 28 years, servicing city vehicles and equipment belonging to city departments including public works and police; and

WHEREAS, Charlie Daggs always had an extremely positive attitude that was infectious among staff and the public, and had such a passion for his role and service to the City of Everman; and

WHEREAS, Charlie Daggs tragically passed away on August 14, 2019 while at work, doing what he loved and enjoyed.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF EVERMAN, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City owned facility located at 100 N. Race Street is officially renamed to the "Daggs Building" to reflect its current use and purpose;

SECTION 2. The City Manager is authorized to change or place appropriate signage reflecting this change.

SECTION 3. This Resolution shall take effect immediately upon passage.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF EVERMAN, TEXAS, ON THIS 11th DAY OF JUNE, 2024.

APPROVED:
Ray Richardson, Mayor

ATTEST:	
Mindi Parks, City Secretary	-
APPROVED AS TO FORM:	
Victoria Thomas, City Attorney	-